

魅力鄄城

以改革创新助推高质量发展

本报讯(通讯员 刘传庆 刘梦圆) 8月24日,鄄城县委全面深化改革委员会第二十五次会议召开,传达学习全省改革工作推进会议精神,审议通过了《鄄城县深入打好污染防治攻坚战的若干措施》《关于全面加强药品监管能力建设若干措施》。县委书记、县委全面深化改革委员会主任孙伟主持会议并讲话,县委副书记、

县长邓兆朋,县委副书记尚彦龙、安建等参加会议。

会议强调,全省改革工作推进会议通报了全省改革工作情况,交流了工作经验,并对下一步工作进行安排部署,要按照省委决策部署,不折不扣抓好各项工作落实。要认真总结提炼鄄城县创新性做法,用改革力量助推经济社会高质量发展。

会议要求,要按照《鄄城县深入打好污染防治攻坚战的若干措施》的有关要求,紧盯污染防治重点领域和关键环节,采取更加务实举措抓好落实,推动污染防治在重点区域、重要领域、关键指标上实现新突破。各级各有关部门要按照分工,各司其职,密切协作,确保各项任务落地见效。

会议指出,近年来,县委、县

政府始终把药品安全作为民生工程、民心工程,将生物医药产业作为推动鄄城经济社会高质量发展的重要支撑产业。制定《关于全面加强药品监管能力建设的若干措施》,是建立健全鄄城县药品监管体系、保障公众用药安全的重要举措。下一步,要提高思想认识,认真贯彻落实《关于全面加强药品监管能力建设的若干措施》,

把此项工作摆上重要议事日程,采取有力措施,保质保量完成工作任务;要加强协同保障,市场监管局和其他相关部门要认真对照职责分工,提前谋划,做好本部门工作;要完善药品监管体系,健全科学、高效、权威的药品监管体系,进一步提升鄄城县药品监管工作科学化、法治化、现代化、智慧化水平。

鄄城举办疫情应急处置集中培训班

本报讯(通讯员 张博 刘梦圆) 为进一步增强新冠肺炎疫情防范意识,全方位提升各级疫情防控工作能力和水平,切实做好应对疫情的各项准备和常态化疫情防控工作,8月24日,鄄城县新冠肺炎疫情应急处置集中培训班在县委党校举办,县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国等县领导参加培训班。市疾控中心副主任、首席专家孙秀华,应急办主任袁辉,消杀科科长张维

英受邀为参会人员授课。

孙伟要求,要以此次培训为契机,切实补齐疫情防控短板,带着问题学、带着责任学,通过培训进一步补齐工作短板、完善工作措施、提升工作实效,切实守住来之不易的防控成果。同时要建立健全学习培训长效机制,借助线上、线下等多种形式,不断学习疫情防控新知识,进而不断提升疫情防控处置能力,坚决贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,切实

守护好全县人民群众生命安全和身体健康。

培训会上,孙秀华、袁辉、张维英围绕国家、省、市应对处置大规模奥密克戎疫情处置方案和国家第九版防控方案等,分别以新冠肺炎应急处置、新冠肺炎流调与溯源、预防性消毒与消毒应急处置为主题为参会人员进行培训。各领域专家结合实战经验,为学员讲解了流调溯源、隔离转运、风险区域管理等关键环节处置要点,介绍了有关经验做法,并对阶

段新冠肺炎疫情进行分析研判。内容紧扣实际、重点突出、生动丰富,有助于推动鄄城县党政领导干部和业务骨干强化知识储备、提高工作本领,全面提升疫情防控应急处置能力水平。

培训会采取主会场+分会场方式,主会场设在县委党校报告厅,各镇街、县公安局、县教体局、县卫健局、县人民医院、县中医院、妇幼保健计划生育服务中心、县第二人民医院、鄄城马爱云医院、鄄城友谊医院等单位设立了分会场。

筑牢监管防线,守护医保基金安全

本报讯(通讯员 纪哲) 为持续推进医保基金监管工作,严厉打击欺诈骗保等违法违规行为,切实形成严查、严管、严打的基金监管高压态势,守护好医保基金安全。按照市局《医保基金监管工作督导检查实施方案》要求,8月26日,鄄城县召开医保基金监管工作会议,对下一步医保基金监管工作进行部署。市医保局党组副书记、副局长于云华,待遇保障科科长张方勋,县医保局党组书记、局长王栋梁,党组成员、副局长王文杰,党组成员、医保中心主任张勇,局基金监管股及稽核稽查工作人员,全县各定点医疗机构负责人和医保主任参加会议。

会上,王栋梁通报了2022年鄄城县医保基金监管工作开展情况,于云华作重要讲话。会议强调,医保基金是群众的“看病钱”“救命钱”,要加大打击欺诈骗保力度。下一步县医保局将在全县继续部署开展打击欺诈骗保、维护基金安全专项治理活动,对欺诈骗保“零容忍”,对查实的违法违规行为,将从严从快从重予以处理,对情节严重涉嫌犯罪的将依法移交公安部门追究刑事责任,对涉嫌违规违纪的,一律移交纪检监察部门处理。

会议要求,各定点医疗机构一定要严格按照这次会议精神,加强领导,严格遵守医保政策规定,坚决守住底线、不越红线,坚决杜绝违规违法行为发生。

鄄城落实企业歇业制度助企纾困

本报讯(通讯员 纪哲) “没想到我的旅游公司能办理歇业手续,真是太好了。由于疫情原因,出门旅游的人少,目前公司经营不好。歇业几个月,公司减少一部分开支,减轻一些负担。”近日,山东尧王旅游开发有限公司负责人高兴地说。了解到有歇业政策后,山东尧王旅游开发有限公司负责人第一时间到鄄城县行政审批服务局为公司办理了歇业手续。

市场主体经营遇到困难能

不能暂时性歇业?以前不行,现在可以了。3月1日,《中华人民共和国市场主体登记管理条例实施细则》规定了如何办理市场主体歇业手续。歇业是指市场主体因自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等原因造成经营困难的,可以自主决定在一定时期内歇业。法律、行政法规另有规定的除外。

鄄城县行政审批服务局积极贯彻落实《中华人民共和国市场主体登记管理条例

实施细则》文件精神,结合实际,研究制定了《全面推行市场主体歇业备案制度实施办法》(鄄行审字〔2022〕10号),规定了歇业的使用情形、申请渠道、歇业期限等。申请歇业的市场主体需要提交市场主体歇业备案申请书、歇业备案承诺书等六样申请材料,能够多次歇业,但是歇业期限累计不得超过3年。截止到目前,山东尧王旅游开发有限公司申请办理了歇业7个月的歇业手续,菏泽乐享

琛兰商贸销售有限公司鄄城县分公司申请办理了歇业5个月的歇业手续。

经营困难市场主体歇业政策的出台,体现了政府管理的精准化和人性化,体现出政府对经营出现暂时困难市场主体的关心和支持,有了歇业缓冲期,市场主体就有了积攒资源和喘息的机会。鄄城县行政审批服务局将继续为符合条件的企业及时办理歇业手续,便于企业积聚力量,有利于保护市场主体的进一步发展壮大。

范素芳:用实际行动诠释爱与责任

“照顾老人其实没那么多讲究,不管让他们吃什么穿什么,只要让他们感到舒心就行了。”近日,在鄄城县郑营镇杨胡同村,笔者见到了正在给公公用盐水泡腿的范素芳,她用简单的话语道出了自己多年如一日照顾公婆的“秘诀”。

范素芳告诉笔者,用盐水给公公洗腿,可以杀菌止痒。前段时间,范素芳公公的腿患上了皮肤病,痛痒难忍,老人被折磨得茶饭不思,晚上也睡不好觉。她看在眼里很心疼,和丈夫袁绍军一起带着公公四处寻医问药,但效果都不理想。看着公公的腿不见好转,范素芳心中非常着急,逢人就打听可以治疗皮肤病的地方。

“有个亲戚告诉我们,曹县有个地方能治疗公公这样的皮

肤病,我们就带着他赶了过去。”范素芳说,医生给开了中药,还让每天用晒热的水放上盐给公公泡腿止痒。

当时正值三伏天,在厨房里待上一会儿就大汗淋漓,可范素芳一点也不嫌热,每天围着火炉给公公熬药。看到范素芳的衣服被汗水湿了一大片,袁绍军既感动又心疼,但是当他提出要熬药时,却被范素芳拒绝了。

“她怕我熬不好,其实不光熬药她不让我插手,只要是照顾老人的事,她必须亲力亲为才行。”袁绍军说,伺候父亲喝下中药后,范素芳还要蹲在地上给他用盐水洗腿,反复按摩、冲洗,一洗就要一个多小时,她从来没有一声抱怨。

袁绍军告诉笔者,去年范素芳因为生病,在医院住了七天,

两位老人在家天天盼着范素芳回来。虽然家里有人照顾得也很好,可是两位老人早已习惯了范素芳的照顾,谁照顾他们都觉得不适应。

多年来,范素芳每天六点准时起床,给公婆做可口的食物。爱干净的她把两位老人也照顾得干净整洁,她经常给两位老人清洗床单被罩和衣物。范素芳知道婆婆“要好”,每天都会给婆婆精心地梳头。

范素芳的公婆已经是90多岁高龄的老人了,他们衣着整洁、面色红润,每天都笑呵呵的。在公婆眼里,范素芳是一个甘于奉献、任劳任怨的好儿媳,他们逢人便说:“是俺们有福气,才能有这么好的一个儿媳妇。”

俗话说,老小孩儿、小孩儿。上了年岁,老人性格就像孩



在公婆眼里,范素芳是一个甘于奉献、任劳任怨的好儿媳

子,有时会为了一点小事就怄气,范素芳像哄小孩一样耐心地哄两位老人,直到老人开怀大笑。

范素芳的公婆牙口不好,喜欢吃软烂的食物,她和家人都改变了饮食习惯,做饭全按老人的喜好来。天气凉爽的时候,范素芳经常用轮椅推着公公或婆婆到村里转一转。范素芳说,两位老人腿脚也挺

利索,她怕走路多了累到他们,所以才会用轮椅推着。

范素芳在平凡的生活中演绎着点点滴滴的亲情故事,在村里只要提起她,村民都会竖起大拇指。面对众人的称赞,范素芳却说:“家有一老,如有一宝。老人们身子骨硬朗,是我们全家人的福气。当儿媳的照顾好他们都是应该的。”

通讯员 刘永霞 房正